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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 032 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
O cantitate mol1=υ  de gaz ideal evoluează foarte lent astfel încât în orice stare intermediară de echilibru 

termodinamic, între presiunea şi volumul gazului există relaţia 2Vap ⋅= . În starea iniţială volumul ocupat de 

gaz este  31,81 =V , iar temperatura acestuia are valoarea K8311 =T . Gazul este comprimat până la o 

presiune 
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p = . Determinaţi: 

a. presiunea gazului în starea iniţială; 
b. valoarea constantei de proporţionalitate a;   
c. volumul final ocupat de gaz; 
d. temperatura finală a gazului. 


